

ПОГОДЖЕНО
Начальник управління у справах
сім'ї, молоді та спорту
М. В. Зеленський



ПОГОДЖЕНО
Президент ФЛАЧ
Д. В. Стренко

ПОЛОЖЕННЯ



ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ОСДЮСШОР
Д. В. Стренко



про проведення Відкритого Чемпіонату ОСДЮСШОР з легкоатлетичного триборства
серед юнаків та дівчат 2002, 2003, 2004, 2005 рр.н.

I. ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ

Змагання проводяться з метою:

- популяризації легкої атлетики серед школярів області та міста;
- першого етапу відбору для участі у першостях Черкаської області та України серед різних вікових груп;
- виконання вимог ЄСК України з бігу та стрибків.

II. СТРОКИ І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Змагання проводиться **06 листопада 2015 року** (п'ятниця) у легкоатлетичному манежі ОСДЮСШОР (м. Черкаси, вул. Пастерівська, 102). Урочисте відкриття змагань о 13-00.

III. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво та контроль за підготовкою та проведенням змагань здійснюється адміністрацією ОСДЮСШОР та Федерацією легкої атлетики Черкаської області. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію.

IV. УЧАСНИКИ

В змаганнях беруть участь учні ОСДЮСШОР 2002, 2003, 2004, 2005 рр.н., вихованці ДЮСШ області та міст України, запрошених до участі.

V. ХАРАКТЕР ЗМАГАНЬ

Змагання особисті, відкриті.

VI. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ

Юнаки та дівчата: біг 60 м + стрибки у довжину + 800 м (2002, 2003 р.н.);
біг 60 м + стрибки у довжину з місця + 500 м (2004, 2005 р.н.);

VII. БЕЗПЕКА І ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» відповідальність за підготовку спортивних споруд, забезпечення медичним обслуговуванням та дотриманням правил безпеки під час проведення змагань покладається на власників спортивних споруд та головних суддів.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що може стати причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

VIII. УМОВИ ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРШОСТІ ТА НАГОРОДЖЕННЯ

Переможці змагань визначаються згідно з правилами ІААФ. Учасники, які посіли I-III місця, нагороджуються грамотами. Переможці визначаються у 4-х вікових групах.

IX. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ТА МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Проїзд, харчування учасників за рахунок організацій, що відряджають. Оренда манежу, придбання грамот, канцтоварів – за рахунок ОСДЮСШОР.

X. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАВАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ

Заявки на участь у змаганнях обов'язково завіряються підписом керівника та печаткою установи, допуск до змагань підтверджується печаткою та підписом лікаря. Ця умова є обов'язковою для допуску до змагань. *Кожен учасник змагань повинен мати картку учасника змагань. Попередні заявки для участі у змаганнях просимо переслати до 05.11.2015 року на електронну адресу: osdyusshor@ukr.net. Кінцеві заявки подаються від ДЮСШ та СДЮСШОР до секретаріату змагань до 13⁰⁰ 06.11.2015 року.*

Дане Положення являється офіційним запрошенням до участі у змаганнях.

Оргкомітет